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A 2007-es „LEADER – Ma-
gyar Vidéki Turizmus Napja” 
rendezvény sikeréből kiindulva 
az Új Magyarország Vidékfej-
lesztési Program (ÚMVP) Irá-
nyító Hatósága, valamint part-
nerei: a Magyar Turizmus Zrt. 
és a Falusi és Agroturizmus Or-
szágos Szövetsége (FATOSZ) 
Hazajáró Hétvégét szervez a 
magyar vidéki turizmus nép-
szerűsítésére június 12-14. kö-
zött. 

A háromnapos rendezvény 
során a falusi szálláshelyadók, 
vendéglátók, turisztikai szol-
gáltatók vagy vidéki program-

Családi programajánló  júniusra
szervezők legalább 20 száza-
lékkal olcsóbban kínálják szál-
láshelyeiket és programjaikat. 
Akik még nem terveztek prog-
ramot maguknak az említett 
hétvégére, azok számára ajánl-
juk, hogy mindenképpen hasz-
nálják ki a kedvező lehetőséget 
és kapcsolódjanak ki olcsób-
ban. Azt, hogy pontosan hol is 
lehet igénybe venni a szolgálta-
tásokat, folyamatosan nyomon 
lehet követni a www.hazajaro.
hu portálon. 

A szervezők május 29-ig 
ugyan itt várják azon falusi ven-
dégházak, panziók, fogadók, 

csárdák, éttermek, falusi ven-
dégasztalok, bioporták, bor- és 
sajtutak, kézműves műhelyek, 
múzeumok, helytörténeti gyűj-
temények, tájházak, lovas és a 
legkülönfélébb aktív vagy kul-
turális programok gazdáinak 
jelentkezését, akik legalább 20 
százalék kedvezményt tudnak 
biztosítani vendégeik részére. 
Az előzetes értesülések szerint 
a szolgáltatói adatbázis az akci-
ós hétvégét követően is elérhető 
lesz, folyamatosan megjelenést 
biztosítva ezzel a magyar vidé-
ki turizmus szolgáltatóinak. 

A programban való részvétel-

re egyedileg a www.hazajaro.hu 
honlapon, vagy a Helyi Vidék-
fejlesztési Irodák, LEADER 
Akciócsoportok és a FATOSZ 
kirendeltségein lehet jelentkez-
niük a szolgáltatóknak. Ameny-
nyiben ismerősei körében ismer 
olyan szolgáltatót, aki szívesen 
csatlakozna a kezdeményezés-
hez, kérjük, informálja őt is a 
lehetőségről!

Drogok nélkül felnőni! – adta 
ki a jelszót a Békés Megyei Ál-
dozatvédelmi és Bűnmegelő-
zési Közhasznú Egyesület, s 
egy pályázattal lehetővé is tet-
te, hogy a megye középiskolá-
sai részesei lehessenek ennek 
a programnak. SZVKKI Vaj-
da Péter Gimnáziuma és Szé-
kely Mihály Szakképző Isko-
lájában február óta folynak a 
drogozás megelőzéséért tett 
lépések. Május 26-án, ked-
den, mintegy a program zá-
rásaként, az ÁNTSZ Oroshá-
zai, Szarvasi Kistérségi Intéze-
te, Szarvas Város Közoktatási 
és Közgyűjteményi Intézmé-
nyével közösen, a gimnázium 
ebédlőjében rendezett vetél-
kedőt, Drogmentes világ cím-
mel. Ezen a napon a verseny-
re benevezett csapatok már töl-
töttek ki drog-totót, az ebédlő-
ben pedig a zsűri árgus szemei 
előtt tehettek tanúbizonyságot 
a drogmegelőzés témakörben 
elsajátított tudsukról. A csapa-
tokat az ÁNTSZ nevében Papp 
Emma egészségnevelő köszön-
tötte, bemutatva a zsűrit, mely-
nek elnöke Zsankó László a 
Békés Megyei Áldozatvédelmi 
és Bűnmegelőzési Közhasznú 
Egyesület vezetője volt, tagjai 
pedig Tóthné Lipták Erzsébet, 
a gimnázium igazgatója, Szíj-
ártó Szilvia az iskola diákja il-
letve Papp Emma. A diákok 
a játékmesterek – Csasztvan 
Zsuzsanna és Bátor Fruzsina 
– útmutatásai mellett oldották 
meg a feladatot, hogy azután a 
legjobb eredményt elérők a ve-
télkedő végeztével megkapják 
megérdemelt jutalmukat.

Drogok 
nélkül


